

**ΕΠΙΣΤΟΛΗ ΤΟΥ ΣΒΒΕ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ**

**Προβλήματα στις μεταφορές βλέπουν οι βιομήχανοι**

Ανησυχία προκαλούν στον επιχειρηματικό κόσμο της Βορείου Ελλάδος οι κινητοποιήσεις των αγροτών, επισημαίνεται σε επιστολή της διοίκησης του Συνδέσμου Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος προς τον υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Σωτήρη Χατζηγάκη.

Ο ΣΒΒΕ ζητά να ληφθούν άμεσα μέτρα και να καταβληθεί κάθε δυνατή προσπάθεια για ένα ουσιαστικό διάλογο με τους αγρότες για την εξεύρεση άμεσων λύσεων, ενώ σημειώνεται ότι με ιδιαίτερη ανησυχία και έντονο προβληματισμό ο Σύνδεσμος Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος παρακολουθεί τις κινητοποιήσεις των αγροτών που έχουν ως άμεσο αντίκτυπο τη δημιουργία σοβαρότατων προβλημάτων στη διακίνηση εμπορευμάτων στη χώρα.

Στη δύσκολη οικονομική συγκυρία που διανύουμε σημειώνεται η βιομηχανία της χώρας καλείται για μια ακόμη φορά να πληρώσει τα προβλήματα άλλων κλάδων και να υποστεί νέες ζημιές που προστίθενται σε αυτά που έχουν ήδη δημιουργήσει η διεθνής οικονομική κρίση και η έλλειψη ρευστότητας, οι απεργίες στα λιμάνια, οι λοιπές κινητοποιήσεις και



οι δομικές υστερήσεις της ελληνικής οικονομίας. Για το ΣΒΒΕ είναι απόλυτα κατανοητά τα προβλήματα της ελληνικής αγροτικής παραγωγής, δεν πρέπει όμως οι πράξεις και τα μέσα διαμαρτυρίας που χρησιμοποιούνται να αδιαφορούν απόλυτα για τον αντίκτυπο τους στους υπόλοιπους κλάδους της οικονομίας και στην κοινωνία γενικότερα.

Δυστυχώς για μια ακόμη φορά διαπιστώνεται ότι δεν έχει γίνει αντιληπτή, από πολλές κοινωνικές ομάδες συμφερόντων, η κρι-

**Απόλυτα κατανοητά χαρακτηρίζει ο ΣΒΒΕ τα προβλήματα της ελληνικής αγροτικής παραγωγής αλλά επισημαίνει ότι δεν πρέπει οι πράξεις και τα μέσα διαμαρτυρίας που χρησιμοποιούνται να αδιαφορούν απόλυτα για τον αντίκτυπό τους στους υπόλοιπους κλάδους της οικονομίας**

σιμότητα της κατάστασης της ελληνικής οικονομίας, ότι τα δύσκολα είναι ακόμη μπροστά μας και

ότι για να υπάρχει οποιοδήποτε περιθώριο ελπίδας για το μέλλον θα πρέπει να λειτουργήσουμε σε ένα περιβάλλον συναίνεσης και συναντίληψης της δεινής οικονομικής κατάστασης στην οποία βρισκόμαστε.

Ο κίνδυνος να δημιουργηθούν κοινωνικά προβλήματα από πιθανή αύξηση ανεργίας ελλοχεύει. Οποιαδήποτε αδράνεια μεταθέτοντας χρονικά τα προβλήματα θα έχει εξαιρετικά αρνητικές επιπτώσεις για το σύνολο της ελληνικής οικονομίας, καταλήγει ο ΣΒΒΕ.